2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1. A helyes parositasok:
Arato6 Lili — sarga
Bodnar Zsofi — kék
Szab6 Kati — piros
Takacs Agi — z6ld

a) Minden megfeleld teljes névre 1-1 pont adhato. 4 pont
b) Minden névhez a megfelel6 szinii szalag kertilt. 1 pont
2. a) Testnevelésoran a fiuk szama (6 + 3 =) 9-cel tobb. 1 pont
b) Testnevelésoran a jelenlevok l1étszama (3 - 9 =) 27. 1 pont
C) Az osztalylétszam (27 + 3 =) 30. 1 pont
d) A lanyok szama [(30 — 6) : 2 =] 12. 1 pont
e) A fiuk szama (12 + 6 =) 18. 1 pont

Barmely mas helyes gondolatmenet is elfogadhato.

3. A feltételeknek megfelelé szamok:
254613, 215643
254631, 235641

a) Egy jo elrendezés megadasa. 2 pont
b) Minden tovabbi jo elrendezésért 1-1 pont adhato. 3 pont
4. a) helyes valasz (4) 1 pont
b) 26-3, 14-4, 10-5, 8-6 4 pont
Minden kiil6nb6z6 jo esetért 1-1 pont adhato. Elfogadhato az is, ha az adatokat csak a rajzon
jelolte.
5. 631 841
+ 635 + 847
1266 1688
a) E egyik értékének megadasa (3 vagy 4) 1 pont
b) Iegyik értékének megadasa (2 vagy 6) 1 pont
¢) K egyik értékének megadasa (6 vagy 8) 1 pont
d) Z egyik értékének megadasa (5 vagy 7) 1 pont
e) Utalt a masik megoldas lehetdségére. 1 pont
f) a masik, teljes megoldasért 1 pont
6. a) A 137-hez legkozelebbi szam, amiben ugyanezek a szamjegyek szerepelnek, a 173. 1 pont
b) Az elsé megalloig (173 — 137=) 36 km-t tettek meg. 1 pont
C) A tervezettut (5- 36 =) 180 km volt. 1 pont

d) Megérkezéskor az ora allasa (137 + 180 =) 317 km. 1 pont



10.

bekarikazva

b) athtuzva

¢) bekarikazva

d) athtizva

e) Megfelel6 javitast végzett a b)-ben (0,75 kg =750g vagy 0,075 kg =75 Q).

f) Megfelel6 javitast végzett a d)-ben (7920 cm? = 79,2 dm? vagy 79200 cm? = 792 dm?).

A b) és d) pontok akkor is megadhatok, ha nem htzta at a betliket, de megfeleld javitast végzett.

a) A téglatest élhossz-0sszegének helyes értelmezése (pl.: 4 (a+b+c)=36vagya+b+c=9).

b) Egy jo téglatest megadasa: a=1cm, b=2cm, c=6cm
vagy a=1lcm, b=3cm, c=5cm
vagy a=2cm, b=3cm, c=4cm

€) Minden tovabbi jo méretii téglatestért 1-1 pont adhato.

d) A jo térfogatérték megadasa (12 cm?).

Csak akkor adhat6 pont, ha harom koziil valasztotta ki.

a) Lukrécia(l >1.E:1)
2 23 3

b) harmadaig (13:1)
23 3

a) Biztosan igaz.

b) Lehetetlen.

¢) Lehet hogy igaz, de nem biztos.
d) Lehet hogy igaz, de nem biztos.
e) Biztosan igaz.
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